

2022年全国五好家庭、最美家庭、先进集体和个人名单出炉

我市5户家庭1个集体榜上有名

本报讯(记者 马迎春)昨日,记者从市妇联了解到,第十三届全国五好家庭、全国家庭工作先进集体和先进个人,以及2022年全国最美家庭名单揭晓。其中,信阳市妇联荣获第十三届全国家庭工作先进集体,信阳市杨家升家庭、宗灵家庭、周德菊家庭荣获第十三届全国五好家庭,陈正军家庭、王茂贵家庭荣获2022年全国最美家庭称号。

记者了解到,在今年5月15日“国际家庭日”之际,全国妇联表彰997户全国五好家庭,200个全国家庭工作先进集体,198名全国家庭工作先进个人,揭晓997户全国最美家庭。

据悉,荣获全国五好家庭、全国最美家庭的这些家庭,积极培育和践行社会主义核心价值观,体现了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭

文明新风尚,展现了新时代家庭良好精神风貌,在厚植家国情怀、传承优良家风、弘扬文明新风方面树立了标杆作出了表率。

受表彰的这些先进集体和先进个人来自妇联系统及相关部门,他们坚守初心、履职尽责,拼搏进取、奋发有为,在推动社会主义核心价值观在家庭落地生根、推动家庭家教家风建设高质量发展中书写美好篇章。

“职”等你来 就业同行

市务工办将于本周日举行网络招聘会

本报讯(记者 李亚云)为落实稳就业保就业决策部署,强化高校毕业生、农民工等重点群体就业服务,促进人力资源供需匹配,搭建劳动者求职和用人单位招聘高效对接通道,市务工服务办公室定于5月22日(星期日)在市人力资源市场举办以“‘职’等你来 就业同行”为主题的网络招聘会。

昨日,记者从市务工服务办公室获悉,此次网络招聘会将于5月22日上午10时开启。招聘会服务对象将涵盖高校毕业生、农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者。根据疫情防控要求,此次招聘会将通过网络直播方式进行,以此搭建起有招聘需求的各类用人单位与求职者间的沟通桥梁。(请届时扫描下方二维码进入直播间)

据了解,此次招聘会所有用人单位和求职者均免费参加。根据疫情防控要求,参会企业代表和工作人员在进入招聘活动现场前,接受体温检测并配合登记,全程佩戴口罩。招聘活动现场如发现有人出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难等可疑症状,立即暂停招聘活动,由相关工作人员带领及时就近就医,并按有关规定及时如实上报当地疾控部门。

欢迎有用工需求的企业和求职人员关注:“信阳就业招聘网”(www.xyjyzp.com)“信阳市人力资源市场”微信公众号了解详情。或拨打市务工服务办公室联系电话:0376-6798292 详询



5月17日,光山县司马光小镇升辉合作社举办第四届司马光农耕文化插秧节活动,社员们正在参加插秧比赛。当日,司马光小镇游人如织,看插秧比赛、看农耕文化、看花鼓戏表演等活动,吸引了众多游客参与游玩体验。 谢万柏 摄

声 明

- 兹有彭磊、金俊之女彭潇于2015年10月5日在信阳中心医院出生,其出生医学证明(编号:P410840445),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有吴超购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都22号楼137号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:4009228,金额:740176元),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李鹏的残疾军人证(证号:豫军S091476),因不慎丢失,特声明作废。

宣传贯彻《中华人民共和国动物防疫法》实用问答(之一)

动物防疫法的调整对象是什么?

1. 动物,即家畜家禽和人工饲养、捕获的其他动物。

家畜家禽,包括猪(含家猪与野猪杂交后代)、普通牛、瘤牛、水牛、牦牛、大额牛、绵羊、山羊、马、驴、骆驼、兔、鸡、鸭、鹅、鸽、鹌鹑12种传统畜禽和梅花鹿、马鹿、驯鹿、羊驼、火鸡、珍珠鸡、雉鸡、鹧鸪、番鸭、绿头鸭、鸵鸟、鹌鹑、水貂(非食用)、银狐(非食用)、北极狐(非食用)、貉(非食用)16种特种畜禽。人工饲养、捕获的其他动物,包括各种实验动物、观赏动物、演艺动物、伴侣动物、水生动物和人工驯养繁殖、捕获的野生动物。

2. 动物产品是指供食用、饲用、药用、农用或工业用的动物源性产品,包括肉、生皮、原毛、绒、脏器、脂、血液、精液、卵、胚胎、骨、蹄、头、角、筋以及可能传播动物疫病的奶、蛋等。

3. 动物疫病是指动物传染病,包括寄生虫病。

4. 动物防疫,包括预防、控制、诊疗、净化、消灭和动物、动物产品的检疫,以及病死动物、病害动物产品的无害化处理。

动物防疫方针是什么?

“预防为主,预防与控制、净化消灭相结合”

生产经营者应当承担哪些动物防

疫责任?

生产经营者应当按要求做好免疫、消毒、检测、隔离、净化、消灭、无害化处理等动物防疫工作。一是饲养动物的单位和个人应当履行动物疫病强制免疫义务;二是从事动物运输的单位、个人以及车辆,应当向所在地县级人民政府农业农村主管部门备案;三是饲养种用、乳用动物的单位和个人,应当定期开展动物疫病检测;四是动物、动物产品的运载工具、垫料、包装物、容器等应当符合动物防疫要求;五是单位和个人饲养犬只,应当定期免疫接种狂犬病疫苗,凭动物诊疗机构出具的免疫证明向所在地养犬登

记机关申请登记。六是发现动物染疫或者疑似染疫的,应当立即向所在地农业农村主管部门或者动物疫病预防控制机构报告,并迅速采取隔离等控制措施,防止动物疫情扩散;七是做好病死动物、病害动物产品的无害化处理,或者委托动物和动物产品无害化处理场所处理;八是任何单位和个人不得买卖、加工、随意弃置病死动物和病害动物产品;九是动物诊疗机构应当做好诊疗活动中的卫生安全防护、消毒隔离和诊疗废弃物处置等工作;十是动物防疫法和国务院农业农村主管部门规定的其他动物防疫责任。

信阳市动物卫生监督所宣